



UNIVERSITATEA DIN ORADEA

Facultatea de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației

Nr. 747 / 25.10.2024

Anunț - Burse ERASMUS+ din fondurile contractului 2024

Persoanele interesate de obținerea unei/unor burse ERASMUS+, de tip mobilitate de predare și/sau mobilitate de pregătire pentru personalul didactic, didactic-auxiliar și nedidactic beneficiar de mobilități în cadrul programului Erasmus+, fondurile pentru contractul 2024, sunt invitate să participe la selecția organizată de Facultatea de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației pentru fondurile contractului 2024, în conformitate cu precizările de mai jos.

Interviul pentru selecția finală a persoanelor care doresc să participe la acest tip de activitate va avea loc miercuri, 20 noiembrie 2024, ora 14⁰⁰, la decanatul Facultății de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației. Candidații care nu se pot prezenta la data menționată mai sus la interviu, o vor putea face luni 25 noiembrie 2024 ora 14⁰⁰, la decanatul Facultății de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației.

Dosarele de candidatură se depun la secretariatul facultății până miercuri, 15 noiembrie 2024, ora 10⁰⁰.

Candidații vor întocmi câte un dosar de candidatură pentru fiecare mobilitate. Dosarele de candidatură vor conține următoarele documente:

- codul IBAN al contului în Euro;
- Invitație emisă de instituția gazdă sau program de predare/ formare semnat și ștampilat de cele trei părți, în copie sau în original.
- fișa personală de verificare a criteriilor de eligibilitate la Facultatea de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației pentru cadre didactice și personal auxiliar (vezi metodologia de selecție Erasmus+ pentru personalul IETI)
- dovada eligibilității, conform cu reglementările universității

Pentru detalii legate de bursele ERASMUS+, persoanele interesate pot să consulte regulamentul intern al Universității din Oradea, privind implementarea Programului Erasmus+ și ghidul Erasmus+ pentru anul 2024 (<https://www.uoradea.ro/display32893/> <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/ro/erasmus-programme-guide>)

Rezultatele selecției vor fi comunicate candidaților la selecția finală. Contestațiile se pot depune la secretariatul facultății în termen de 24 de ore.

Oradea, 25 octombrie 2024

președinte comisie de selecție Erasmus+,
Conf. dr. Liviu MOLDOVAN